



পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ)

www.pksf-bd.org

ব্যংক ও আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগ ও দপ্তর /সংস্থার ইনোভেশন টিমে পিকেএসএফ এর সদস্যদের অংশগ্রহণে অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী:

সভাপতি: ড. একেএম নুরুজ্জামান

সভার তারিখ: ২৬ ডিসেম্বর ২০১৮

সময়: বেলা ০২.৩০ ঘটিকা

সভার স্থান: কক্ষ নম্বর-৫০১, পিকেএসএফ ভবন, ঢাকা-১২০৭

সভায় উপস্থিত সদস্যগণের তালিকা: পরিশিষ্ট-“ক”

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। শুরুতেই বিগত সভার কার্যবিবরণী নিয়ে আলোচনা করা হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে তা অনুমোদন করা হয়। বিগত সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ এবং পরিকল্পনা মোতাবেক কার্যক্রম সঠিক সময়ে বাস্তবায়িত হওয়ায় সন্তোষ প্রকাশ করা হয়। বিগত ২৩/১২/২০১৮ তারিখে আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগে অনুষ্ঠিত সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহের আলোকে উদ্ভাবনী সংশ্লিষ্ট সকল অগ্রগতি ও কর্মপরিকল্পনা নিয়ে সভায় আলোচনা করা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্তসমূহ সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়:

ক্রম	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা/সিদ্ধান্ত
১.	কর্মকর্তাদের জন্য উদ্ভাবনী বিষয়ক ৫ ও ২ দিনের প্রশিক্ষণ বিষয়ক আলোচনা।	৫ দিনের প্রশিক্ষণ : ● জানুয়ারি ২০১৯-এ a2i ও আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগের একজন করে কর্মকর্তার উপস্থিতিতে পিকেএসএফ-এর কর্মকর্তাদের জন্য উদ্ভাবনী বিষয়ক (৫ দিনের) প্রশিক্ষণ প্রদানের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। ২ দিনের প্রশিক্ষণ : ● ফেব্রুয়ারি ২০১৯-এ a2i-এর একজন কর্মকর্তার উপস্থিতিতে পিকেএসএফ-এর কর্মকর্তাদের জন্য উদ্ভাবনী বিষয়ক (৫ দিনের) প্রশিক্ষণ প্রদানের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
২.	আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগ কর্তৃক প্রকাশিতব্য পুস্তক 'উদ্ভাবনী উদ্যোগ'-এ চলমান অর্থবছরের উদ্যোগ নিয়ে লেখা প্রেরণ প্রসঙ্গে।	উদ্ভাবনী উদ্যোগ সংক্রান্ত বিষয়ে লেখা 'উদ্ভাবনী উদ্যোগে লেখা 'উদ্ভাবনী উদ্যোগ'-এ লেখা প্রেরণের জন্য একজন কর্মকর্তাকে ফেব্রুয়ারি, ২০১৯ এর মধ্যে লেখা সম্পন্ন করে আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগে প্রেরণের বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
৩.	বিদেশে প্রশিক্ষণের জন্য অংশগ্রহণ প্রসঙ্গে।	বিদেশে প্রশিক্ষণের জন্য প্রার্থী মনোনয়ন ও ব্যবস্থাপনার নিকট থেকে অনুমোদন গ্রহণ সাপেক্ষে আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগ-কে অবহিতকরণ ও প্রয়োজনীয় সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ব্যবস্থাপনার জন্য পরামর্শ প্রদান করা হয়।
৪.	শিক্ষা সফর প্রসঙ্গে আলোচনা।	মার্চ ২০১৯-এর মধ্যে দেশের মধ্যে উদ্ভাবনী উদ্যোগ সম্পর্কে শিক্ষা সফর বাস্তবায়ন বিষয়ক সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।
৫.	বিগত দিনের উদ্যোগ সম্পর্কে আউটকাম রিপোর্ট প্রদান প্রসঙ্গে।	বিগত বছরের আউটকাম রিপোর্ট সত্বর প্রস্তুত পূর্বক আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগে প্রদানের বিষয়ে পরামর্শ প্রদান করা হয়।
৬.	তথ্য হালনাগাদ করণ প্রসঙ্গে আলোচনা।	অদ্যাবধি উদ্ভাবনী বিষয়ক সকল কর্মকাণ্ডের তথ্য হালনাগাদকরণ এবং তা নিয়মিতভাবে উদ্ভাবনী বিষয়ক ওয়েবসাইটে আপলোড করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

পরিশেষে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ এবং গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ নির্ধারিত সময়সীমার মধ্যে সম্বন করার বিষয়ে সকল সদস্যগণকে অনুরোধ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

(ড. একেএম নুরুজ্জামান)

উপ-মহাব্যবস্থাপক (কার্যক্রম) ও
ইনোভেশন অফিসার